

Apoyo a Honduras línea democrática

Militares consultados sobre las declaraciones del Gral. Adolfo O. Blandón, respecto al apoyo salvadoreño a Honduras, han expresado su satisfacción y apoyo.

Por su parte, el Gral. Blandón afirmó que El Salvador es un país que defiende el sistema democrático, y que si Honduras, una nación hermana, que atraviesa por una situación difícil, de constante amenaza por parte del ejército nicaraguense, nuestro país está llamado a dar su apoyo al hermano país hondureño.

Recalcó el funcionario, que nadie des-

conoce que Nicaragua defiende el totalitarismo comunista que le ha impuesto Rusia, a través de Cuba. Dijo Blandón que el ejército nicaraguense amenaza permanentemente a Honduras y El Salvador, a través del envío de armas, municiones y mercenarios.

El funcionario dijo también que lo dicho publicado por la agencia noticiosa AP, sobre el decidido apoyo que daría El Salvador a Honduras, en caso de ser atacada por Nicaragua, es la verdad, y que nada tiene que objetar al contenido de tal

—Pasa a la página 33—

Folleto sobre la economía del país edita BCR

Folleto en español e inglés que contiene los Indicadores Económicos 1980-1984, ha editado el Banco Central de Reserva.

El mismo, se dijo, será distribuido selectivamente entre instituciones, gremios y personas tanto del país como del extranjero, que se interesan por el estudio y conocimiento de la situación nacional en el orden económico y financiero.

La información conteni-

—Pasa a la página 32—

Fue organizado un nuevo Club 20-30 en S. Ana

El Club Activo 20-30 "Los Cuarenta y Cuatro", de Santa Ana, fue recientemente organizado en dicha ciudad.

Según expresan voceros del Club, en esta forma se hizo realidad el propósito de un puñado de entusiastas jóvenes santaneos, quienes animados por el firme propósito de servir a su comunidad y basados en los principios y objetivos de Activo 20-30, se empeñaron, dicen, en organizar el citado Club.

La referida organización tiene como objetivo fundamental, trabajar con todas aquellas personas e instituciones que compartan, di-

—Pasa a la página 27—



Foto de LA PRENSA, por Larín.

GRAVE ACCIDENTE. En la esquina formada por la 25a. Avenida Sur y la Antigua Calle Ferrocarril a Santa Tecla, colisionó anteayer en la tarde el vehículo placas P-42-222, de la Fuerza Armada, con el microbus placas P-97-204, conducido por la Sra. Alma Dinora Ortiz de Villeda, quien fue conducida grave y en estado inconsciente a un hospital capitalino.

Profesora muere en ataque subversivo

(San Miguel). La profesora Lillian Flores de Majano, de 40 años de edad, murió en el ametrallamiento del auto en que se conducía con su esposo, su hijo y un hermano.

De acuerdo a los infor-

mes recabados por las autoridades de esta ciudad y las declaraciones rendidas por el esposo y el hermano de la víctima, señores José Antonio Majano y Arquímedes Flores Contreras,

—Pasa a la página 15—



INTERCAMBIO. Con la finalidad de llevar adelante un programa de intercambio comercial y de negocios, el Embajador de Francia, Dr. Alain Rouleux

(tercero a la derecha), acreditado en nuestro país, dio un almuerzo a empresarios y funcionarios del gobierno, a quienes ofreció colaborar en la economía



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

A HONDURAS. Ayer viajó a Honduras el presidente de la república, para tratar la situación limítrofe salvadoreño-hondureña con su colega Roberto Suazo Córdova. Le acompañan los ministros de Defensa (de uniforme) y el Ministro de la

Presidencia, Dr. Jorge Eduardo Tenorio. Esta mañana regresarán al país. Los honores de ordenanza fueron suprimidos y la salida del gobernante se produjo entre apretones de manos, abrazos y saludos a señas en el aeropuerto de Ilopango.

Por indisciplina se destituyó a Fiscal

Por faltas disciplinarias en el desempeño de sus funciones, se ha despedido al Fiscal que estaba fungiendo en la Corte.

Respondió lo anterior el Fiscal General de la República, Dr. Santiago Mendoza Aguilar, al ser entrevistado por los periodistas que cubren la fuente Legislativa, a donde acudió a rendir el informe anual de las labores de esa institución, correspondientes al periodo entre 1984 y 1985.

Cuando se le preguntó el por qué destituyó al Fiscal Adjunto ante la Corte Suprema de Justicia, Lic. Leonel Armando Rodríguez, señaló que la Fiscalía jamás

tomaría una medida arbitraria para destituir a un empleado, sin tomar antes en cuenta diferentes aspectos. Lo que pasó con el Fiscal Adscrito ante la Corte Suprema de Justicia, señaló, es que cometió una falta de disciplina en cuanto al desempeño de sus labores, porque todos los Fiscales tienen la obligación de informar a la Fiscalía sobre los diferentes procesos y en especial éste, que es un proceso normal corriente que puede darse por cualquier circunstancia, afirmó. Y agregó que los Fiscales tienen además la

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

FISCALIA. El Fiscal General de la República Dr. Santiago Aguilar Mendoza, y el Fiscal Adjunto Dr. Manuel Roberto Rodríguez, en la Asamblea Legislativa, durante la lectura de la Memoria de Labores.

Reunión Sábado de originarios de Chinameca

Este Sábado 13 de Julio, los originarios de Chinameca residentes en esta capital, tendrán una importante sesión.

La reunión, informa don Juan Antonio Andrade, secretario de la directiva de "Vecinos Asociados de Chinameca" (VACH), se iniciará a partir de las 3 de la tarde en la Escuela Joaquín Rodezno.

Punto principal de la agenda a desarrollar, agrega el vocero, es la aprobación de los Estatutos

Condenan ataques al transporte en Oriente

La barbarie terrorista fue condenada ayer por los habitantes de la Zona Oriental del país.

Siete vehículos fueron troteados cuando pasaban por las Carreteras Panamericana y del Litoral, con saldo de un muerto y seis heridos.

El atentado más grave ocurrió en las inmediaciones de Parras Lempa, kilómetro 84 de la Carretera Panamericana, donde fueron ametrallados cinco vehículos, en uno de los cuales perdió la vida la profesora Carmen Lillian

—Pasa a la página 15—

Hallan importantes planes subversivos

Importante información sobre planes y actividades terroristas, decomisó la Sexta Brigada de Infantería en el Cantón Roquinte de Jiquilisco.

Al dar a conocer lo anterior, el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, indicó que la acción se originó cuando efectivos de esa

unidad, comandada por el Cnel. Miguel Alfredo Vasconcelos, detectaron un reducido subversivo en el cantón citado, produciéndose un enfrentamiento que dejó como saldo la muerte de un extremista y la incautación de documentación que actualmente es analizada por

—Pasa a la página 33—

FA mantendrá estricto control de carreteras

Intenso patrullaje terrestre y aéreo, emprenderán a partir de este día unidades del Ejército debidamente equipadas.

En esta forma se contrarrestará la ola de destrucción y muerte por parte de los terroristas del FMLN-FDR.

Lo anterior fue informado anoche por voceros del Comité de Prensa de la

de un comunicado que comprende importantes aspectos, así: 1) contrarrestar los ataques contra los transportes; 2) evitar violaciones a los Derechos Humanos, por parte de los grupos subversivos del FMLN-FDR, que en las últimas horas han atacado siete unidades de transportes, causando la muerte a